

聚青春之火,写时代华章。

新时代青年,如何为实现中华民族的伟大复兴贡献力量?如何践行“金融为民”的初心理念?如何为地区经济社会发展提供有力的金融支持?平安银行上海分行的青年员工正在用他们的实际行动书写青年的奋斗故事,用青春之歌谱写时代篇章。

青年报记者 陈颖婕

青春正当时,奋进当有为

平安银行上海分行唱响青春之歌



▲ 平安银行上海分行青年志愿者支教行动。
▲ 生动有趣且形式丰富的支教课堂现场。

本版均为受访者供图

筑好青年人才蓄水池 在创新发展中逐梦青春

平安银行上海分行坚持以高质量党建为引领,全面深入贯彻落实习近平总书记关于青年工作的重要思想,围绕“联系青年、服务青年”工作主线,以团建联建为抓手,搭建青年员工在科技创新领域的学习平台,充分发挥党组织、团组织先锋作用,引导和激励广大青年在金融和科技创新等重要战略领域立足岗位、建功立业,为上海“五个中心”建设贡献青年力量。

在2023年末共青团上海市委主办的“奋斗杯”上海市青年金融业务创新大赛中,来自平安银行上海分行的青年员工参赛队伍,以新经济领域为研究方向,对“双碳背景下的新能源发电行业创新金融服务方案”进行了深入剖析和探索,通过金融工具和策略,支持新能源发电行业的可持续发展,降低新能源项目的资金门槛,提高资金使用效率,促进绿色能源项目的快速落地。这项创新金融服务方案,最终在170余个激烈角逐的参赛项目中脱颖而出,在大赛中收获二等奖的优异成绩。

这一次金融创新的成功案例,让平安银行上海分行的青年员工更加坚定了要实现绿色金融、国家可持续发展目标作出青春贡献的信念。

十七载公益薪火相传 让爱驻扎在希望的田野上

大山深处,黑瓦白墙,书声朗朗。位于祖国西南边陲小镇云南省腾冲市芒棒镇上营村的“上营完小”,是平安银行上海分行连续17年援助的穿龙完小并校融合后的新学校。在平安银行上海分行的捐助下,学校的硬件条件不断提升,马路变平整了,教室翻新修缮了,学生有了更好的学习环境。新、老校园共同见证了平安银行上海分行积极践行企业社会责任,助力乡村教育振兴的十七载公益之路。

每年9月,平安银行上海分行的青年志愿者都会带着金融知识、科学、阅读、体育、文艺素养提升相关课程走进腾冲平安希望小学的课堂,聚焦“乡村振兴”“体教融合”的发展战略,赋能乡村教育,让腾冲

平安希望小学的孩子们享受到运动、艺术、阅读的快乐,帮助他们身心全面发展,更好地弥补乡村地区体育、艺术专业教育师资匮乏,体育、艺术教学落后的现状。

十七年来,平安银行上海分行一批又一批怀揣着热爱和责任的青年员工加入爱心支教行动,为腾冲希望小学的孩子们种下了希望的种子,助力孩子们更加健康快乐地成长。

志愿服务心怀热爱 凝聚更多青春力量

2024年4月19日,在平安银行上海分行26周岁生日到来之际,平安银行上海分行正式成立“橙益”志愿服务队。这是上海分行践行“金融为民”理念、履行企业社会责任的又一新举措,也是上海分行青年员工积极参与志愿服务工作的新平台。

公益事业不仅需要热情和热心,更需要高效的组织和久久为功。今年,平安银行上海分行党委决定升级分行公益事业,在以往各类活动基础上,成立一支主要由

青年员工组成的相对固定的志愿者队伍,为持续高质量做好公益工作提供更加有力的组织保障。平安银行上海分行党委书记公茂江在“橙益”志愿服务队成立仪式上,寄语青年志愿者发扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神,心怀热爱,不负所托,共同肩负起践行企业社会责任的光荣任务,并通过志愿服务,感染和激励更多的人共同加入到关爱社会、回馈社会的行列中来,为服务上海经济社会发展贡献“平安”力量。



平安银行上海分行“橙益”志愿服务队成立。

青春使命

“五四”精神传星火,奋斗青春谱华章

为进一步弘扬“五四”精神,激发平安银行上海分行青年员工的爱国热情和社会责任感,增进青年员工之间的交流与合作,激励青年坚定理想信念,在2024年“五四”青年节到来之际,平安银行上海分行党委、团委隆重举行了年度十佳杰出青年表彰会暨“五四”青年员工座谈会。活动现场揭晓了2023-2024年度上海分行“十佳杰出青年”,获奖代表分享了他们的青春奋斗故事。

奋斗是青春的底色。正如平安银行上海分行党委书记公茂江对青年员工的寄语:只有奋斗,才能不负青春;只有奋斗,才能成为更好的自己;只有奋斗,才能在中华民族伟大复兴的伟业中,收获精彩的人生!



平安银行上海分行本年度十佳杰出青年。